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Verbale di 

 

ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI 

 

 
Assume la presidenza dell'assemblea Straordinaria, ai sensi dello Statuto sociale, 

il signor Antonio Alvigini, il quale chiama a fungere da segretario il signor Andrea 
Bogianchino. 

 

L’anno 2023, il giorno 26, del mese di giugno, in via telematica attraverso 

piattaforma ZOOM, tramite registrazione su invito id tZ0pde2gqj8oGdwJ8, 
 

la sottoscritta Marta Pecco dà atto di quanto segue. 

 
È presente il signor Antonio Alvigini, presidente dell’Associazione Montiluna APS, 

con sede in Torino, via Alberto Nota 6. 
Antonio Alvigini, nelle suindicate qualità, dichiara che in questa data, in quest’ora 

ed in questo luogo, a mezzo di convocazione via mail e via Whatapp, è stata 
regolarmente convocata in seconda convocazione l’assemblea ordinaria di tale 

associazione, e mi richiede di volervi assistere per redigerne il relativo verbale. 
 

Aderendo io a tale richiesta, Antonio Alvigini dichiara che tale assemblea è stata 
convocata per discutere e deliberare sul seguente 

 
ORDINE DEL GIORNO: 

1. Approvazione del bilancio 2022 
2. Presentazione del nuovo logo  

3. Presentazione eventi e manifestazioni 

 
Il presidente dichiara tale assemblea validamente costituita, nonché idonea a 

deliberare sul predetto ordine del giorno; sono le ore 21:12. 
 

Si prende nota delle deleghe: 
Tiziano Quarenghi è stato delegato attraverso WhatsApp da Nicolas Riviere, 

Claire Riviere, Maria e Mario Pintus e Stinge Van Covenberg 
Antonio Alvigini è stato delegato attraverso WhatsApp da Andrea Bo ed Ernesto 

Wuthrich 
Manlio Labriola è stato delegato attraverso Whatsapp da Renato Cheodarci e 

Tommaso Labriola. 
Andrea Bogianchino è stato delegato attraverso WhatsApp da Alessandro 

Rotunno e Renata Olivieri. 
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Presenti: 

Antonio Alvigini 

1) Marta Pecco  
2) Manlio Labriola 

3) Andrea Bogianchino 
4) Davide Bianco  

5) Denis Zaccaria 
6) Emanuele Poma 

7) Riccardo Zanchetta 
8) Tiziano Quarenghi 

9) Massimo Corti  
10) Marco Gazzarini 

11) Carlo Grassi  
12) Elisa Venturelli 

13) Federico de Marchi  
14) Luciana Stradella 

15) Pier Luigi Montrucchio 

16) Simona Panizza 
17) Renzo Gavello 

18) Nicoletta Torchio 
 

L’assemblea è aperta. 
Prende la parola il presidente, che in attesa del collegamento del tesoriere sig. 

Manlio Labriola, 
 

1. comincia dal punto 2 dell’ordine del giorno: PRESENTAZIONE LOGO 

Tale logo si presenta più stilizzato sempre sui toni del blu senza il cervo. 

Il logo è stato definito e approvato dal Consiglio. 

Il logo si può visionare sul sito dell’associazione. 

 

2. Si passa al punto 3 dell’ordine del giorno: EVENTI E MANIFESTAZIONI 

Gli eventi previsti saranno tre.  

a. il 23 luglio alle ore 10:30 nella chiesetta ci sarà il battesimo delle figlie 
di Adam Peraudo, primogenita di un anno e mezzo e la secondogenita 

di sei mesi. Tutti sono invitati a presenziare. A seguire, il Consiglio ha 
previsto un aperitivo presso il bar Canalino per i soci per festeggiare 

insieme l’evento. Si ricorda che l’ultima ad essere stata battezzata a 

Sagnalonga è stata Lena Peraudo. 
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b. Concorso DIMORE IN FIORE insieme a Balconi Fioriti con la Pro Loco di 

Cesana Torinese. Ci sarà una giuria sia locale formata da Giulia e Da-

niela Volo sia una giuria selezionata da Cesana. 

E’ un concorso a premi, gratuito, la cui premiazione avverrà il 16/08 

presso il bar Il Canalino. 

Sul sito è presente il regolamento dettagliato. 

c. Concorso STORIE DEL MONTI  

E’ un concorso a premi, gratuito, la cui premiazione avverrà il 16/08 

presso il bar Il Canalino 

Sono invitati tutti i frequentatori dei Monti della Luna a scrivere un 

breve testo relativo alle prime esperienze nella località, regolamento 

sul sito. 

La giuria sarà composta da Giovanni Barberis Squarotti, professore di 
letteratura italiana, Hamid Ziarati, professore di scrittura della scuola 

Holden, e da Laura De Donato, giornalista della Rai. 

Il termine di consegna è il 30 luglio, il regolamento è sul sito  

Premiazioni il 16/08 con aperitivo offerto dall’associazione presso Il Ca-

nalino. 

d. MOSTRA su Nino Capetti 

Si terrà presso la Chiesetta la mostra in ricordo di Nono Capetti, scultore 

e pittore.  

Apertura ore 10 del 14.08 con saluto delle autorità, e chiusura ore 17 

del 16.08. 

e. GRIGLIATA 

il 16/08 dopo le premiazioni e l’aperitivo è prevista la grigliata nel prato 

attrezzato dietro la seggiovia. 

f. GIORNATA SULLE API 

Con Renzo si sta organizzando mezza giornata di formazione e illustra-

zione sulla vita delle api e sul miele. La data sarà comunicata in seguito. 
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3. Si passa al punto 1 dell’ordine del giorno: BILANCIO E SUA APPROVAZIONE 

Manlio Labriola comunica che gli iscritti che hanno rinnovato la tessera 

rispetto lo scorso anno ad oggi sono 20 in meno; si sollecita il paga-

mento delle quote. 

Ci sono nuovi 4 iscritti. 

Si comunica che a seguito della creazione della nuova APS, momenta-
neamente, l’Associazione ha due conti in due banche differenti, ma che 

la banca che rimarrà operativa è il Credit Agricole; a fine anno il vecchio 

conto sarà chiuso. 

Si passa alle entrate dello scorso anno, che ammontano a € 3.560,00 e 
all’elenco delle spese sostenute e deliberate, che ammontano a € 

1.757,00. 

Si ricorda che il bilancio è in contabilità semplificata e che i debiti e 

crediti non compaiono nello stato patrimoniale. 

Si passa alla votazione on line. 

Risultato:  17 si (94% votanti; oltre ai 10 deleganti), 1 astenuto (6% 
votanti – l’astenuto è il tesoriere che ha ritenuto di aste-

nersi perché ha redatto lui il bilancio), 0 no. 

Il bilancio è approvato. 

Si allega in calce al presente verbale il bilancio al 31.12.2022. 

 

4. EVENTUALI 

Denis Zaccaria ricorda che da quest’anno l’Associazione è in grado di 
ricevere il 5 per mille IRPEF, strumento importante per poter avere fondi 

da investire per la collettività. Invita i soci a segnalarlo in dichiarazione 

con il Codice Fiscale 96023750019. 

 

Antonio Alvigini ricorda che i consiglieri dedicano gratuitamente il pro-

prio tempo, ma che parallelamente si stanno selezionando professioni-
sti per poter ottenere finanziamenti per progetti più importanti attra-

verso bandi. 
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Si ricorda che la riqualificazione delle strade di collegamento con Ce-

sana e Claviere quest’anno saranno terminate, così come le strade in-

terne saranno risistemate con passaggi dell’acqua e canalette di scolo. 
La strada di Claviere rimarrà chiusa da metà luglio fino al 12 agosto 

dalle 8 alle 18; si consiglia di passare da Cesana. 

Si conferma l’intenzione di sistemare la cartellonistica interna e dei sen-

tieri. 

Si rende noto che il SENTIERO DELLE FATE E DEI FOLLETTI è stato 

aperto con segnaletica gialla nella prima metà e rosa nella seconda 
metà nei due sensi di marcia; passa a mezza costa sotto la rocca Re-

molon. 

 

Null'altro essendoci da deliberare e nessuno più chiedendo la parola, la seduta 
viene tolta alle ore 22:02 del giorno stesso 26 giugno. 

 
 

Il Segretario dell’assemblea   Il Presidente dell’assemblea 

 

--------------------------------------       ------------------------------------ 

 

 


